

## **SÍNTESE 4/XIII/4.ª SL**

Aos 11 dias do mês de dezembro de 2018, pelas 10:30 horas, reuniu o Grupo de Trabalho – Atividade Seguradora e Resseguradora, na sala 4 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados Inês Domingos (PSD) - Coordenadora do GT-, Carlos Silva (PSD), Margarida Marques (PS), João Paulo Correia (PS), Mariana Mortágua (BE), João Pinho de Almeida (CDS-PP), Cecília Meireles (CDS-PP) e Paulo Sá (PCP), tendo como pontos da Ordem do Dia, os seguintes:

### **10H30**

#### **Audição da APS – Associação Portuguesa de Seguradores**

### **11H00**

#### **Audição da ASF - Autoridade de Supervisão de Seguros e Fundos de Pensões**

### **12H00**

#### **Audição da DECO**

-----

### **10H30**

#### **Audição da APS – Associação Portuguesa de Seguradores**

A Senhora Coordenadora do GT, Deputada Inês Domingos (PSD), iniciou os trabalhos dando as boas vindas ao Presidente e restante equipa da APS, enquadrando a audição no âmbito dos trabalhos de apreciação, na especialidade, da [Proposta de Lei n.º 138/XIII \(GOV\)](#). Após apresentar os membros do GT presentes, passou a palavra ao Presidente da APS.

O Presidente fez uma intervenção inicial sobre a posição da APS relativamente a esta iniciativa, cujo [contributo](#) foi previamente distribuído aos membros do GT.

Seguiu-se o período de debate com uma ronda de perguntas tendo usado da palavra os Senhores Deputados Margarida Marques (PS), Mariana Mortágua (BE), Cecília Meireles (CDS-PP) e Inês Domingos (PSD). Os representantes da APS responderam ao conjunto das questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa  
Grupo de Trabalho – Atividade Seguradora e Resseguradora

---

Não havendo questões adicionais, a Coordenadora do GT agradeceu a presença e os esclarecimentos prestados pela APS, e deu por concluída a audição.

A gravação vídeo está disponível na [página da audição](#) deste Grupo de Trabalho.

### **11H00**

#### **Audição da ASF - Autoridade de Supervisão de Seguros e Fundos de Pensões**

A Senhora Coordenadora do GT, Deputada Inês Domingos (PSD), iniciou os trabalhos dando as boas vindas ao Presidente e restante equipa da ASF, enquadrando a audição no âmbito dos trabalhos de apreciação, na especialidade, da [Proposta de Lei n.º 138/XIII \(GOV\)](#). Após apresentar os membros do GT presentes, passou a palavra ao Presidente da ASF.

O Presidente fez uma intervenção inicial sobre a posição da ASF relativamente a esta iniciativa, cujo [contributo](#) foi previamente distribuído aos membros do GT.

Seguiu-se o período de debate com uma ronda de perguntas tendo usado da palavra os Senhores Deputados João Paulo Correia (PS), João Pinho de Almeida (CDS-PP) e Paulo Sá (PCP). O Presidente da ASF respondeu ao conjunto das questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Não havendo questões adicionais, a Coordenadora do GT agradeceu a presença e os esclarecimentos prestados pela ASF, e deu por concluída a audição.

A gravação vídeo está disponível na [página da audição](#) deste Grupo de Trabalho.

### **12H00**

#### **Audição da DECO**

O Senhor Deputado Carlos Silva (PSD) que conduziu os trabalhos desta audição, começou por dar as boas vindas à Presidente e restante equipa da DECO, enquadrando a audição no âmbito dos trabalhos de apreciação, na especialidade, da [Proposta de Lei n.º 138/XIII \(GOV\)](#). Após apresentar os membros do GT presentes, passou a palavra à Presidente da DECO.

A Presidente fez uma intervenção inicial sobre a posição da DECO relativamente a esta iniciativa. O [contributo](#) da DECO foi enviado e distribuído posteriormente aos membros do GT.

Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa  
Grupo de Trabalho – Atividade Seguradora e Resseguradora

---

Seguiu-se o período de debate com uma ronda de perguntas tendo usado da palavra os Senhores Deputados Carlos Silva (PSD), João Paulo Correia (PS), Mariana Mortágua (BE) e Paulo Sá (PCP). Os representantes da APROSE responderam ao conjunto das questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Não havendo questões adicionais, o Deputado Carlos Silva agradeceu a presença e os esclarecimentos prestados pela DECO.

Ainda antes de concluir a audição, o Deputado Carlos Silva propôs a alteração do prazo da entrega de propostas de alteração à iniciativa para 2.ª feira (dia 17 de dezembro), até às 12h00, merecendo a concordância de todos os Deputados presentes.

A gravação vídeo está disponível na [página da audição](#) deste Grupo de Trabalho

Não tendo sido suscitados outros assuntos, a reunião foi encerrada pelas 13:40 horas, dela se tendo lavrado a presente síntese.

Palácio de São Bento, 11 de dezembro de 2018

**A Coordenadora do GT**

Deputada Inês Domingos